

# Folklorišti ispunili ulice Vodnjana

**U nekoliko stotina metara dugoj Trgovačkoj ulici folklorišti su nastupali na raskrižjima ulica, ispred volta... svugdje gdje je bilo publike • Ulicama je sat vremena odzvanjao ples, pjesma i glazba folklornih grupa iz četiri država, a potom se fešta preselila na središnji trg**

**VODNJAN** - Gotovo 200 izvođača nastupilo je proteklog vikenda u Vodnjaju na »Leronu« - 2. međunarodnom festivalu folklorne glazbe i plesne u narodnim običajima. Predstavnici folklornih grupa i stručnjaci hr-

vatske etnografije izložili su običaje svojih krajeva te naglasili potrebu očuvanja originalnih kostima i instrumenata.

Zabava je počela u 18 sati kada su se folklorne grupe predstavile mještanima u nekoliko stotina metara dugoj Trgovačkoj ulici. Nije to bio samo mimohod sudionika, folklorišti su nastupali na raskrižjima ulica, ispred volta... svugdje gdje je bilo publike. Ulicama je sat vremena odzvanjao ples, pjesma i glazba folklornih grupa iz četiri država, a potom se fešta preselila na središnji trg, gdje ju je pratilo 700-tinjak gledatelja.

Nastupile su dvije talijanske folklorne grupe: »Pasian di Prato« i »Lacche«. Prva je izvela je arhaične plesove uz pratnju rudimentarnih žičanih instrumenata, a druga »Ples ljubomore«, u koji se uključio i dio publike. FD »Anton Jože Štrafela« iz Slovenije istaknuo se bacačima koplja, a FD »Kubra« iz Slovačke običajima mjesta i kraja odakle dolaze. KUD »Barban« predstavio se balonom i ostalim domaćim plesovima, kantama i svirkom. Folklorišti »Sv. Cecilija« iz Korčule otplesali su staru višeteku igru - »morešku«. Domaćini, FG Zajednice Talijana iz Vodnjana pokazali su ljepotu nošnje i nakita karakteristične za stanovnike starog dijela, Bumbare te



KUD »Barban« nagrađen je za originalnost kostima



Najbolje su plesali članovi FG-a »Pasian di Prato« iz Italije



Nagradu za originalnost instrumenata i izvedbe dobila je FG Zajednice Talijana iz Vodnjana



Atraktivan ples »moreška« HGD-a »Sv. Cecilija« iz Korčule na vodnjanskim ulicama



Festival folklorne okupio je oko 700 posjetitelja

tacije je Zajednica Talijana iz Vodnjana, suorganizatori Istarska županija, Talijanska unija iz Rijeke i TZ Vodnjana, a pokrovitelj Općina.

**P. GREGOROVIĆ**  
Snimio Matija DEBELJUH

Organizator ove manifestacije je Zajednica Talijana iz Vodnjana za originalnost instrumenata i izvedbe. Na završetku, sudionici su razmijenili darove te zajedno otplesali »ples prijateljstva«.

## Abeceda zdrave hrane

**LABIN** - U izdanju Školske knjige iz Zagreba, iz tiska je izašla zanimljiva knjiga »O prehrani, što, kada i zašto jesti«, autorice dr. sc. Donatelle Verbanac, rodom iz Labina. To je djelo svojevrsni vodič kroz zdravu prehranu, a čitatelja se na pristupačan i popularan način upozna s abecedom korektnog odnosa prema hrani, kao preduvjetu zdravog i kvalitetnog života.

Polazeći od iskustva nutricionista u razvijenom svijetu,

Verbanac čitateljima nudi deset pravila za zdravu prehranu. Tako predlaže uporabu što većeg broja raznovrsnih namirnica, kruha od integralnog brašna, mnogo žitarica, povrća i voća, konzumiranje hrane s malim sadržajem masti te održavanje zdrave tjelesne težine uravnoteženim obrocima i fizičkom aktivnošću. Alkohol treba koristiti što je moguće manje, a isto se odnosi i na šećer i sol. Nasuprot tome,

preporuča što više jesti hranu bogatu kalcijem i željezom. Mladim majkama predlaže da bebe što je moguće duže doje vlastitim mlijekom.

O svemu tome, kao i o raznim aspektima prehrane, Verbanac piše s mnogo znanja, jednostavnosti i uvjerljivosti, pa se knjiga čita lako i brzo. Zbog mnoštva zanimljivih i poučnih pojedinih zasigurno će postati svakodnevni i pouzdan prati-

telj u ishrani i pripremanju hrane.

Autorica je prije devet godina doktorirala biokemijske znanosti u Zagrebu, gdje od 1998. godine radi u Plivi kao voditeljica projekta i koordinatorica istraživanja novih lijekova. Prije toga je 13 godina radila na Sveučilištu u Rijeci. Ova je knjiga nastala nakon povoljnih reakcija čitatelja na članke na tu temu, objavljene u Slobodnoj Dalmaciji.

M. M.



Naslovnica knjige O prehrani dr. Donatelle Verbanac

### SA SJEDNICE OPĆINSKOG POGLAVARSTVA

## Studentima pet novih stipendija

**NEDEŠČINA** - Na zasjedanju Općinskog poglavarstva proteklog je vikenda prihvaćen te upućen vijeću na usvajanje Program za unapređenje stanja u prostoru od 2002. do 2004. godine. Ovim dokumentom, usuglašenim s novim, doduše još neusvojenim prostornim planom, predviđena je gradnja golf igrališta na Dubrovi te proširenje poduzetničke zone. Program se temelji na izvješću o stanju u prostoru od 1998. do 2001. godine, koji je također upućen vijeću na usvajanje.

Usvojen je Program mjera za suzbijanje zaraznih bolesti te odluke o dezinfekciji i potpisivanju ugovora o poticanju uzgoja istarskih volova. Polovicu iznosa poticaja plaća Istarska županija, a ostatak općine i gradovi.

U predstojećoj školskoj godini, odlučeno je, općina će podijeliti pet studentskih stipendija od 500-tinjak kuna te tri učeničke od oko 300 kuna.

K. S. R.

### SA SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA VIŽINADE

## Primjedbe na Prijedlog Prostornog plana

**VIŽINADA** - Na sjednici Općinskog vijeća održanoj u četvrtak, vijećnici su još jednom raspravljali o Prijedlogu prostornog plana uređenja Općine Vižinada što je na javnoj raspravi do 19. rujna. Do tada će svi zainteresirani moći razgledati ovaj prostorni dokument svakog dana u prostoriji općinske vijećnice. O prijedlogu je već bilo riječi, svoje primjedbe dao je i Odbor za prostorno uređenje, komunalni sustav i upravljanje nekretninama, pa su vijećnici dodali još

nekoliko primjedbi. Aldo Ri-toša, SDP, založio se, među ostalim, za blaže varijante, odnosno fleksibilnije definicije kako ljudi jednog dana ne bi imali problema prilikom ishodovanja građevinske dozvole odnosno otvaranja obrta. Posebno se to odnosi na gradnju kućica za spremanje poljoprivrednog alata na poljima te opremu staklenika i plastenika.

Među vijećničkim pitanjima izdvajamo ono Feruča Bacole, HDZ, hoće li školska djeca i ove godine biti

bez školskog igrališta na što je predsjednik Vijeća Elio Pilat odgovorio da se trenutno dogovara zajednički projekt izgradnje školske sportske dvorane u rukometnog igrališta uz novu zgradu škole. Kao i obično, najveći problem predstavlja novac, no Pilat vjeruje da će se zajedničkim snagama s županijom odnosno resornim ministarstvom i ovaj problem na zadovoljstvo svijeta riješiti. Nastava će u novoj školi početi u ponedjeljak, dovršeni su svi poslovi oko ranije problematič-

nog voda električne struje, a općina će desetorici prvšašća, kao i svake godine, na školske klupe postaviti i simbolične poklone za dobar početak školovanja. Vijećnici su sugerirali da se ispita je li nekom od učenika potreban dodatni školski pribor ili, eventualno, udžbenici koje im roditelji nisu u mogućnosti kupiti. Vijećnik Bacola predložio je da se ispita mogućnost postavljanja montažne čekavnice na učeničku autobusnu stanicu, kod spomenika.

V. M.